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Χειροτονία διακόνου στη Σόφια ανήμερα του 
Αγίου Ιγνατίου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Με την ευλογία του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Βουλγαρίας κ.κ. Νεοφύτου, 
ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Λευκουπόλεως (Μπελογκραντσίκ) κ. 
Πολύκαρπος τέλεσε χθες (20 Δεκεμβρίου, του Αγίου Ιγνατίου του 
Θεοφόρου) τη Θεία Λειτουργία και την εις διάκονον χειροτονία του 
Ντιμίταρ Κούτλεφ, πρωτότοκου γιου του π. Γιορντάν Κούτλεφ, εφημέριου 
του Ιερού Ναού Αγίου Ανδρέα Σόφιας, στον Ι.Ν. Γεννήσεως Χριστού της 
βουλγαρικής πρωτεύουσας.
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«Είναι μεγάλη χαρά όταν νέοι, που έχουν αποφοιτήσει από το Θεολογικό Σεμινάριο 
της Σόφιας (Άγιος Ιωάννης της Ρίλας) και έχουν πάρει πτυχίο από τη Θεολογική 
Σχολή του Πανεπιστημίου της Σόφιας, αρχίζουν να διακονούν την Εκκλησία. 
Τέτοιοι άνθρωποι μεγαλώνουν ως επί το πλείστον σε ιερατικές οικογένειες (όπως 
είναι ο υποδιάκονος Δημήτρης, ο οποίος είναι γιος ενός άξιου ιερέα της Σόφιας). 
Τα εύσημα, όμως, δεν αποδίδονται μόνο στην οικογένεια και τους φίλους, αλλά και 



στους καθηγητές, που με το προσωπικό τους παράδειγμα ενθαρρύνουν τα παιδιά 
προς αυτή τη διακονία», είπε ο Επίσκοπος στην ομιλία του πριν χειροτονήσει τον 
νέο διάκονο. Ακόμα, ο ίδιος ευχαρίστησε τον κ. Λιουμπομίρ Ιγκνάτοφ, ο οποίος ως 
δάσκαλος στο Θεολογικό Σεμινάριο της Σόφιας φρόντιζε από παιδί τον νέο 
διάκονο και τον προετοίμασε, ώστε να ενταχθεί επάξια στην ιερατική διακονία.





Κατά τη χειροτονία όλο το εκκλησίασμα, μεταξύ των οποίων ήταν συμμαθητές, 
φίλοι και συγγενείς του Υποδιάκονου Δημητρίου, αναφώνησαν δυνατά και 
χαρούμενα: «Άξιος!».

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Επίσκοπος τέλεσε την ακολουθία του ιερού 
ευχελαίου, ενώ νωρίτερα είχε ευλογήσει τα κόλλυβα του Αγίου Ιγνατίου του 



Θεοφόρου.

Στο κήρυγμά του ο Θεοφιλέστατος παρότρυνε κλήρο και λαό: «Ας γίνουμε 
θεοφόροι στην καρδιά και στην ψυχή, όπως ο Άγιος Ιγνάτιος. ο θεοφόρος!», ενώ 
ευχήθηκε στον νεοχειροτονηθέντα διάκονο «να τον προικίσει ο Θεός με τη χάρη 
Του, την ειρήνη και το έλεός Του, για να είναι τακτικός, ευγενικός και ζηλωτής 
στη διακονία του».

Πηγή: Βέσελα Ιγκνάτοβα

 

 


